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77 % mener at det er barnas foreldre som skal 
bestemme hvilken barnehage barna skal gå i

Hvem mener du skal avgjøre hvilken barnehage barna skal gå i?

Base (1007)

77%

13%

10%

Barnas foreldre

Kommunen familien bor i

Vet ikke



Halvparten er positiv til Private barnehager

Net: 
Topbox [4-

5]

Gjennoms
nitt

49% 3,61

46% 3,4

Hvor positiv eller negativ er du til...

Base (1007)

6%

9%

9%

12%

26%

24%

23%

25%

26%

21%

10%

9%

Private barnehager?

Private aktører/selskaper i helse- og omsorgssektoren?

1 - Svært negativ [1] 2 [2] 3 [3] 4 [4] 5 - Svært positiv [5] Vet ikke



Over halvparten er enige i at det er viktig med både 
private og kommunale barnehager

Net: 
Topbox [4-

5]

Gjennoms
nitt

44% 3,45

53% 3,71

51% 3,57

41% 3,43

Hvor enig eller uenig er du i følgende utsagn?

Base (1007)

9%

6%

9%

8%

9%

9%

8%

10%

20%

20%

22%

22%

23%

22%

25%

20%

20%

30%

25%

21%

18%

13%

11%

18%

Konkurranse mellom private og kommunale barnehager bidrar til å
gi barna et bedre tilbud i barnehagene

Det er viktig med både private og kommunale barnehager

Så lenge kvaliteten er god og de ansatte har gode vilkår, er det
greit at private selskaper eller organisasjoner som driver

barnehager går med overskudd

Debatten rundt private barnehager er for ensidig fokusert på eierne
og at disse tjener penger

1 - Helt uenig [1] 2 [2] 3 [3] 4 [4] 5 - Helt enig [5] Vet ikke



Mer uenighet enn enighet om lønn og økonomisk støtte

Net: 
Topbox [4-

5]

Gjennoms
nitt

12% 2,42

20% 2,9

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Base (1007)

18%

12%

16%

12%

15%

15%

8%

10%

5%

10%

39%

42%

Det er like gode lønns- og pensjonsvilkår i kommunale og private
barnehager

Kommunale og private barnehager får lik økonomisk støtte fra det
offentlige i dag

1 - Helt uenig [1] 2 [2] 3 [3] 4 [4] 5 - Helt enig [5] Vet ikke



Kommunale barnehager har best lønns-og pensjonsvilkår

Hvilke barnehager har best lønns- og pensjonsvilkår?

Base: Er uenig i at kommunale og private barnehager har like gode lønns- og pensjonsvilkår (346)

63%

37%

Kommunale barnehager

Private barnehager



Kommunale barnehager får mest økonomisk støtte fra 
det offentlige

Hvilke barnehager får mest økonomisk støtte fra det offentlige?

Base: Er uenig i at kommunale og private barnehager får lik økonomisk støtte fra det offentlige (238)

83%

17%

Kommunale barnehager

Private barnehager



25 % mener det offentlige ville være i stand til å overta 
og drifte private barnehager i dag. 33 % tror det ikke

Mer enn halvparten av landets om lag 5.500 barnehager er privat drevet. I hvilken grad mener du at det offentlige vil være i stand til å overta og drifte disse på en like god eller bedre måte enn i dag?

Base (1007)

17%

16%

25%

15%

10%

18%

1 - I svært liten grad [1]

2 [2]

3 [3]

4 [4]

5 - I svært stor grad [5]

Vet ikke



En tredjedel kjenner til PBL

Kjenner du til PBL (Private Barnehagers Landsforbund)?

Base (1007)

33%

67%

Ja

Nei
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